№ 25 (11577), 22 июня 2018 г.

ТВОРЧЕСТВО ЮНЫХ

Takoŭ b Poccuu oguh!

очередной раз в детской библиотеке собрались талантливые и творческие ребята-черепановцы - состоялся форум участников районной конкурсной программы «Такой город в России один», посвящённый 125-летию основания Новосибирска. Несмотря на относительно молодой возраст, Новосибирск по праву считается одним из лучших для жизни в России. Отмечен Книгой рекордов Гиннесса как самый быстрорастущий и развивающийся город.

Вот уже второй год подряд, а в прошлом году мы отмечали юбилей области, собираем талантливых ребят, которые любят свой родной край. В конкурсной программе участвовали 14 школьников из Черепановского района. Они пробовали силы в трёх конкурсах: «3D карта города Новосибирска», заочная интеллектуальная викторина «Город на Оби» и конкурс фотоальбомов «Мои впечатления о Новосибирске».



На форуме конкурсной программы ребята представляли свои работы. Сколько же интересного они рассказали о нашем областном центре, исследуя историю города! Делились впечатлениями о Новосибирске и представили объёмные творческие работы — миниатюры архитектурных шедевров. А какими были

презентации по викторине – яркие, подробные и очень интересные!

Украсили наш форум хорошей музыкой и душевной песней солисты образцового коллектива вокальной студии «Капитошка» Семён Ватулин и Анастасия Санкина (руководитель Е. Балабаева). Затем перешли к самому приятному моменту встречи

- награждению победителей. Места на конкурсах распределились так:

«ЗД карта города Новосибирска»: 1 место – коллектив Дорогинской детской школы искусств (Алёна Кислова, Евгения Зубкова, Арина Вершинина, руководитель Л. А. Плотникова); 2 место — Маргарита Тумакова (Безменово, руководитель М. А. Тумакова). 3 место — Яна Конюхова (Пятилетка, руководитель С. А. Бутина). Приз зрительских симпатий — Алексей Сорокин (Майский, руководитель Т. В. Чепик).

Заочная интеллектуальная викторина «Город на Оби»: 1 место — Кристина Агафонова (Огнёво-Заимка, руководитель С. В. Юстус); 2 место — Александр Чиняев (Пятилетка, руководитель Л. С. Воронович); 3 место — Валерия Кундик (Черепаново, руководитель Е. Ю. Карабецкая). Самая оригинальная работа — Кристина Соболева (Карасёво, руководитель И. Г. Клокова).

Участие в конкурсах – не только приятные моменты, где вас отмечают дипломами,

благодарностями и дарят подарки. Программы такого рода расширяют круг знаний, творческие возможности. Творите, мечтайте и будьте талантливы!

Искренне надеемся, что краеведческий форум станет доброй традицией для нашего района. Маленькие и большие мастера будут собираться в стенах нашей детской библиотеки каждый год.

О. САЙГУШЕВА, заместитель директора по работе с детьми Черепановской ЦБС.

